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Consiliul Europei și Uniunea Europeană

Acţionează împreună pentru a promova drepturile omului, democrația și statul 

de drept Consiliul Europei (CoE) și Uniunea Europeană (UE) sunt organizații 

separate, cu roluri diferite, dar complementare.

3 Consiliul Europei cooperează cu celez 47 de state membre ale sale pentru a 

consolida drepturile omului și democrația pe întregul continent și dincolo de 

acesta.

3 UE aproprie atât economic, cât și politic, cele 28 de state membre ale sale, prin 

armonizarea legislației și a practicilor în anumite domenii de politici.

3 UE a creat Parteneriatul Estic în scopul cooperării mai strânse cu vecinii săi din 

Europa de Est: Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Republica Moldova și 

Ucraina.

3 Cele două organizații conlucrează strâns, în domeniile de interes comun, în 

special în materia de promovare a drepturilor omului și a democrației în Europa 

și în regiunile învecinate.

3 Cooperarea dintre Uniunea Europeană și Consiliul Europei permite fi ecărei 

organizații să benefi cieze de competenţele specifi ce ale celeilalte, astfel 

susținându-se reciproc în activitatea lor.

Cele 47 de state membre ale Consiliului Europei:

Albania, Andorra, Armenia, Austria, Azerbaidjan, Belgia, Bosnia și Herțegovina, 

Bulgaria, Croația, Cipru, Republica Cehă, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franța, 

Georgia, Germania, Grecia, Ungaria, Islanda, Irlanda, Italia, Letonia, Liechtenstein, 

Lituania, Luxemburg, Malta, Republica Moldova, Monaco, Muntenegru, Olanda, 

Norvegia, Polonia, Portugalia, România, Federația Rusă, San Marino, Serbia, 

Republica Slovacă, Slovenia, Spania, Suedia, Elveția, Fosta Republică Iugoslavă 

Macedonia, Turcia, Ucraina, Marea Britanie.

Cele 28 de state membre ale Uniunii Europene:

Austria, Belgia, Bulgaria, Croația, Republica Cipru, Republica Cehă, Danemarca, 

Estonia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Ungaria, Irlanda, Italia, Letonia, 

Lituania, Luxemburg, Malta, Olanda, Polonia, Portugalia, România, Slovacia, 

Slovenia, Spania, Suedia, Regatul Unit al Marii Britanii şi al Irlandei de Nord.

Consiliul Europei este organizaţia principală a continentului 

în privinţa drepturilor omului. Ea cuprinde 47 de state membre, 

inclusiv cele 28 ale Uniunii Europene. Toate statele membre 

ale Consiliului Europei au semnat Convenţia Europeană 

pentru Drepturile Omului, un tratat conceput în scopul 

protejării drepturilor omului, democraţiei și statului de drept. 

Curtea Europeană a Drepturilor Omului supraveghează 

implementarea Convenţiei în statele membre.

www.coe.int http://europa.eu

Uniunea Europeană reprezintă un parteneriat economic și politic unic 

între  28 de ţări democratice europene. Obiectivele sale sunt promovarea 

păcii, prosperităţii şi libertăţii pentru cei 500 de milioane de cetăţeni – într-o 

lume mai bună şi sigură. Pentru ca acestea să se întâmple, ţările membre UE 

au înfi inţat organisme care să conducă și să adopte legislaţia UE. Principalele 

organisme sunt Parlamentul European (care reprezintă cetăţenii Europei), 

Consiliul Uniunii Europene (care reprezintă guvernele naţionale) și Comisia 

Europeană (care reprezintă interesele comune ale UE).



Consolidarea respectării drepturilor omului 
în contextul implementarii Agendei Digitale 

a Republicii Moldova
http://eap-pcf-eu.coe.int

COMPENDIU 
DE MATERIALE

pentru cursul Drepturile și Libertățile 
Fundamentale ale Omului pe Internet 

și Guvernanța Internetului


